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Collectable Auction
Tuesday, September 15th 2009

9 Doll's cradle.
$20 - $30

$10 - $20

10 Lot with measuring cups and kitchen storage
containers.

$10 - $15

1

11 Fireplace insert.
$20 - $30

4 1905 rocking chair.

12 Framed world map.
$20 - $30

$25 - $50

13 Framed photograph "Grandparents".
$10 - $20

Oil painting on paper signed Suzanne Mir, "Tooting
the Wind".

14 Copper and brass fire extinguisher- table lamp.
$20 - $30

2

5

15 Skating billboard.
$15 - $30

Leaded glass door.

16 Head and footboard with frame.
$25 - $50

$20 - $30

Two oak picture frames.

17 Red railroad lantern.
$15 - $25

18 Beer pump.
$5 - $10

6 Lot of Chinese hanging lanturns.

19 Reel to reel film splicer.
$15 - $30

$25 - $50

20 Unsigned oil painting, 22 in. x 28 in., "Portrait".
$15 - $30

$25 - $50

21 Vanity mirror.
$10 - $20

7 Doll's wicker cradle.

22 Box of collectables, cigarette cases etc.
$10 - $20

$20 - $40

23 Cast iron pot with lid.
$5 - $10

$25 - $50

24 Framed print of a tall ship.
$10 - $20

8

25 Framed blue boy embroidery.
$20 - $30

Vintage carved and painted door.

26 Mahogany head and footboard.
$20 - $30

$50 - $100

3 Doll buggy.
29 Baby Champ radio.

34 Doll red coloured buggy.
$25 - $50

$20 - $30

35 Two woven fishing baskets with lids.
$25 - $50

27

36 Woven suitcase.
$20 - $30

30 Two transistor radios.

37 Lot containing three Baskets.
$20 - $30

$10 - $20

38 Eastern stool.
$15 - $30

Oil on panel s. Hans Grabner, Wien, "Landscape".

39 Copper boiler.
$20 - $30

28

30A

40 Cane picnic basket fitted for twelve glasses and
four wine bottles.

$50 - $75

Metal lion statue.

41 Pair of late 19th./early 20th. cen. matted chromo-
lithographs.

$10 - $20

$20 - $30

Folk Art painted cottage model.

42 Lot of misc. salt and peppers.
$50 - $100

43 Pair of fish baskets.
$50 - $75

31 Tool box containing vintage camera studio lights.

44 Group of old books, including early Shakespeare
and James Thurber.

$50 - $100

$10 - $20

45 Lot with ceramic jug and salad bowls.
$25 - $50

$25 - $50

46 Small lot of woodenware including molds.
$15 - $30

32 Lot of misc. carved wooden items.

47 Moorcroft serving tray.
$20 - $30

$10 - $20

48 Side table.
$20 - $30

$25 - $50

49 Two bentwood side chairs.
$20 - $30

33

50 Large walnut finish bookcase.
$100 - $200

Three late 19th./early 20th. century kitchen
implements incl.egg beater, egg scales and rack.

$75 - $125



53 Child's microscope made in Germany.

59 Spode china dinner service.
$50 - $75

$25 - $50

60 Lot of kitchen knives.
$25 - $30

51

61 Display with contents.
$15 - $30

54 Set of six cut crystal liquor glasses (Sugar Cane
pattern).

62 Pair of vintage snow shoes.
$25 - $50

$15 - $30

63 Three framed coloured prints after M.Gianni, "Italian
Coastal Scenes".

$50 - $75

Japanese ceramic monkey in original box.

64 Walnut mantel Freiberg radio, 27 1/4", with remote.
$100 - $200

52

55

65 Set of side chairs.
$25 - $50

Cat ornament in box-Flowering Feline.

66 Painted base table with stained top.
$40 - $60

$10 - $20

Gold plated reproduction Egyptian Pharoh from
New York Metropolitan Museum.

67 Singer console sewing machine with bench.
$15 - $30

68 Fireplace mantel.
$50 - $100

56 Two British Museum "Shabti" in original boxes.

69 Side chair.
$10 - $20

$30 - $60

70 Side chair.
$10 - $20

$25 - $50

71 Pair of water skies.
$20 - $30

57 China part tea service and a large china cup and
saucer.

72 British India carpet.
$100 - $200

$25 - $50

73 Pair of vintage oars.
$25 - $50

$15 - $30

74 Framed Asian panel.
$50 - $100

58

75 Lot with Canadian brass tray, Chicago watch
station, thermos, etc.

$25 - $50

Vintage map.
$20 - $30

84 Serving tray and a frame.
$10 - $20

$25 - $50

85 Lot of cigar boxes, etc.
$20 - $30

76

86 White painted curio cabinet.
$25 - $50

79 Oil on canvas, "Landscape".

87 Antique style bird cage.
$25 - $50

$20 - $30

88 Painted ladder backed chair.
$15 - $30

Mahogany finish chest of drawers.

89 Blue metal bound trunk.
$10 - $20

77

80

90 Black metal bound trunk.
$10 - $20

Walnut chest of drawers.

91 Five embroidered Asian costumes.
$50 - $100

$40 - $60

Two 9' spears.

92 Featherwate shooting stick- Made in England.
$25 - $50

93 Seattle World Fair folding chair, 1962.
$50 - $75

81 Lot of cameras, film, etc.

94 Wood bound trunk.
$20 - $30

$20 - $30

95 Metal bound trunk.
$10 - $20

$20 - $30

96 Bentwood armchair.
$10 - $20

82 Painted oak dresser.

97 Walnut finished fern stand.
$20 - $40

$50 - $100

98 Plastic container of petrified rock.
$50 - $100

$25 - $50

99 Pine bufett with two drawers above a pair of
cupboards.

$50 - $75

83

100 Lot of petit point pictures.
$20 - $30

Towel rack.

101 Box and lot of antique farming equipment.
$25 - $50

$10 - $20

78 Large Asian decorative electrified lantern.



Pine chest.
$20 - $30

$20 - $30

111 Rubbing on rice paper.
$20 - $30

102

112 Oak office desk.
$25 - $50

105 Late 19th century chest of drawers.

113 Lether upholstered bench.
$10 - $20

$50 - $100

114 Wall clock with chimes.
$15 - $30

Brass bed.

115 Oak office chair.
$25 - $35

103

106

116 Asian hanging lanturn.
$10 - $20

Lot of Asian costumes.

117 Plaster painted mask.
$15 - $30

$50 - $100

Green and red painted pine table.

118 Embroidered kimono.
$20 - $30

119 Pair of gilt metal figural oil flowing table lamps.
$25 - $50

107 Chest of drawers.

120 Oak side cabinet.
$20 - $30

$50 - $75

121 Cedar chest.
$50 - $100

$25 - $50

122 Melow Tone Guitar.
$20 - $30

108 Inlaid floral upholstered Art Nouveau side chair.

123 Two boxes of saltwater fishing reels and tackle.
$50 - $100

$25 - $50

124 Copper bedwarmer.
$10 - $20

$25 - $50

125 Lot of asian costumes.
$25 - $50

109

126 Brass and iron bedframe.
$50 - $75

Box of vintage books including poetry, etc.

127 Painted table.
$25 - $50

$30 - $50

104

128 Large lot of asian costumes.
$50 - $100

General Electric radio.

110 Rebel diecast model "Semi-Truck".
$20 - $30

$20 - $30

138 Lot of plates, carved items, Asian cups, etc.
$25 - $50

129

139 Box of copper & tin goods.
$20 - $30

132 Tripod.

140 Lot of tea cups and saucers.
$15 - $30

$20 - $30

141 Press back armchair.
$20 - $30

Brass candle holder.

142 Asian hand coloured lantern.
$20 - $30

130

133

143 Table lamp with crystals.
$20 - $30

Lot of misc. silver platedware.

144 Two boxes of hats.
$15 - $30

$20 - $30

Military helmut.

145 Washboard.
$5 - $10

146 Chippendale style walnut finish mirror.
$25 - $50

134 Carved oak dining room table.

147 Cased flatware set.
$10 - $20

$20 - $30

148 Light fixture with glass shades.
$15 - $30

$10 - $20

149 Box of flatware.
$10 - $20

135 Carved diftwood art signed Ron Johnstone.

150 English china water pitcher.
$15 - $25

$10 - $20

151 Lot of Asian costumes.
$10 - $15

$10 - $20

152 Lot of Asian costumes.
$25 - $50

136

153 Lot of Asian costumes.
$50 - $100

Vintage milk can.

154 Lot of Asian costumes.
$25 - $50

$10 - $20

131

155 Lot of hanging lanturns.
$25 - $50

Lot of carved figures, books, asian' locking box.

137



158 Clothes wringer.

164 19th. century double woven three colour coverlet.
$50 - $100

$5 - $10

165 Pair of wall clocks.
$10 - $20

156

166 Asian hand painted lanturn.
$25 - $50

159 Clothes wringer.

167 Rustic stool.
$15 - $30

$5 - $10

168 Chalkboard.
$10 - $20

Art Deco stool.

169 Box of fish baskets and tackle boxes
$50 - $100

157

160

170 Box of scale rail-road tunnels, train stations, etc.
$15 - $20

Arts and Crafts oak framed four branch ceiling
fixture.

171 Butchart Gardens Scene-O-Graph photo cards.
$15 - $30

$50 - $75

Box of records.

172 Beatles and Elvis collector marbles.
$25 - $50

173 Bilston Enamel cat decorated pill box in original
box.

$25 - $50

161 Antique Tibetan saddle.

174 Two money clips.
$10 - $20

$50 - $75

175 Box with three Mason's rings and three pocket
knives.

$25 - $50

$10 - $20

176 Silver bracelet.
$5 - $10

162 Oxford Dictionary.

177 Gold filled filagree brooch.
$5 - $10

$15 - $30

178 Lot of costume jewelery.
$20 - $30

$5 - $10

179 Swarovski crystal cello, (Retired).
$30 - $60

163

180 Lot of vintage postcards and covers including
views of Cobalt, Ontario.

$25 - $50

Bra display and vending machine.
$25 - $50 $20 - $30

183 10kt yellow gold gemstone ring.

189 Lot of costume jewelery & cigarette cases.
$20 - $30

$20 - $30

190 Sterling silver and amethyst set necklace.
$25 - $50

181

191 Chinese lock.
$5 - $10

184 Pair of rose gold gemstone earrings.

192 Lot of jewelry.
$25 - $50

$20 - $30

193 Pair of cufflinks and a ring, jewelery etc.
$25 - $50

14kt yellow gold Birks gemstone ring.

194 Camp Petawa 1963/1964 Officers Club Recipes
Book.

$20 - $30

182

185

195 Dresser box with contents.
$40 - $60

Lot of postcards, etc.

196 Glass fishing floats.
$25 - $50

$10 - $20

14kt white gold gemstone ring.

197 Lot of costume jewelery.
$25 - $50

198 Cased strand of fresh water perals with floral
clasp.

$75 - $125

186 Bayonet and helmut.

199 Lot with baseball and football cards including
Sandy Koufax.

$25 - $50

$20 - $30

200 Cased three strand pink tone pearls.
$75 - $125

$25 - $50

201 Misc. serving items.
$10 - $20

187 Carved cedar totem signed Wakan- nair-
Musqueam.

202 Box of ornaments, collectables, etc.
$50 - $75

$15 - $30

203 Lot of hunting knives.
$25 - $50

$50 - $75

204 Lot of misc. silver pieces and silver coins.
$25 - $50

188 Small lot of vintage miniture dolls.



402 Two Royal Doulton character jugs.

408 1883 American silver dollar.
$25 - $50

$25 - $50

409 1923 American silver dollar.
$20 - $30

205

410 Norman Rockwell's silver and gold plaque, "The
Tattooist".

$15 - $30

403 Small horn carved spoon.

411 1922 American silver dollar.
$20 - $30

$10 - $20

412 1922 American silver dollar.
$20 - $30

World War One black and white photo of
Canadian Horse Artillery Battery, France, 8 1/2" x
11".

413 1923 American silver dollar.
$20 - $30

401

404

414 1881 American silver dollar.
$25 - $50

Two small Nuu-chah-nulth covered baskets.

415 1879 American silver dollar.
$25 - $50

$50 - $75

Set of four Canadian china character jugs by Roy
Charles Asplin-MacDonald Diefenbaker,Fraser &
Bell.

416 Binder of 58 American silver half dollars.
$600 - $800

417 Birks box of World coins.
$25 - $50

405 Large group of American coins.

418 Franklin Mint coin set.
$100 - $150

$100 - $150

419 Large group of American coins.
$50 - $100

$75 - $125

420 Twenty Canadian silver dollars, 1935-1966.
$350 - $450

406 Five American coins.

421 Fourteen American silver dollars.
$300 - $400

$25 - $50

422 Italian style laquered wardrobe.
$100 - $200

$25 - $50

423 Pair of oak oars.
$30 - $50

407

424 Crescent Toy Co. England model stage coach.
$30 - $50

1923 American silver dollar.
$20 - $30

427 Set of drafting tools, etc.

433 Oil painting signed P. Dubois, "Flowers".
$25 - $50

$30 - $50

434 Lot of theatrical clothing.
$25 - $50

425

435 Watercolour of Glenlyon School.
$10 - $20

428 Lot of Native theme postcards- pins and cigarette
cards incl. one NWM Police c.1900-1920.

436 RCA radio and another.
$15 - $30

$50 - $100

437 Oak "little" desk.
$40 - $60

Lot of rhinestone necklaces.

438 Continental cane seat side chair.
$15 - $30

426

429

439 Lot of theatrical clothing.
$25 - $50

Collection of vintage pins c.1898- 1935
incl.American McKinley and Roosevelt-
Lindbergh,etc.

440 Fireplace curb.
$15 - $30

$50 - $100

Pair of art glass vases.

441 Indian small stand on a folding base.
$10 - $20

442 Chenille Persian pattern bed cover.
$50 - $100

430 Adams blue and white platter.

443 Walnut blanket box.
$100 - $150

$40 - $60

444 Five ltd. ed. prints signed Constantine Ferneo,
"Birds".

$15 - $30

$25 - $50

445 Pine cradle.
$15 - $30

431 Glory walnut finish 31 day wall clock.

446 Two Big Band era prints.
$15 - $30

$25 - $50

447 Shadowbox with carved bone knife.
$50 - $75

$30 - $60

448 Rocking chair.
$20 - $30

432

449 Lot of theatrical clothing.
$25 - $50

Fishing rod and two landing nets.
$20 - $40



$25 - $50

452 American coin in silver decorative pendant.

458 19th century 9k yellow gold and seed pearl
brooch.

$60 - $70

$15 - $30

459 Two Carved jade disks.
$40 - $60

450

460 Charm bracelet.
$15 - $30

453 Angel skin coral multi stand necklace.

461 Platinum and diamond wedding ring, clar. VVS
range, col. E-F., combined 0.58 ct., 5.02 gr. total.

$1,200 - $1,600

$25 - $50

462 Lot of silver jewelry.
$10 - $20

Brass bed.

463 Gold filled hunter cased pocket watch with chain
and pocket knife fob.

$50 - $75

451

454

464 Lady's Longines 14 kt. white gold and diamond
wrist watch.

$150 - $250

Platinum wedding band weighing 6.80 grams.

465 19th century garnet knott brooch.
$20 - $25

$300 - $500

Oriental seed pearl four strand necklace set with
four oval cabachon jade discs.

466 Continental hand painted dresser box, length 1 3/4
inches.

$40 - $60
467 Lady's Omega gold filled wrist watch-circa 1950's.

$75 - $100

455 Vintage watch and a fushion watch.

468 Lot of silver rings.
$15 - $30

$10 - $20

469 Scottish brooch.
$10 - $20

$150 - $250

470 Sterling silver and lemon quartz & topaz set
necklace.

$25 - $50

456 Gold style brooch.

471 Silver plate footed tray.
$15 - $30

$10 - $20

472 Oval side table.
$20 - $30

$200 - $300

473 Late Victorian settee.
$100 - $150

457 Hallmarked silver key wind pocket watch.
482 Two ladder back chairs.

$25 - $50

$50 - $75

483 Folding rocking chair.
$15 - $30

474

484 Lot of matching Royal Albert china, "Old Country
Roses" pattern.

$50 - $100

477 Pine writing desk.

485 Oak style dining table.
$40 - $60

$50 - $75

486 19th century French bed frame.
$50 - $75

Golf clubs.

487 Watercolour, "Coastal Scene".
$20 - $30

475

478

488 Oil paiting, "Coastal Scene".
$50 - $75

Art Deco oak cased Enfield mantel clock.

489 Diarama by Willow Cerridwyn, "The Last
Ecosystem".

$50 - $100

$30 - $60

Small chest.

490 Vintage Tobaconist's showcase.
$50 - $150

491 Three split cane fishing rods.
$25 - $50

479 Walnut side chair.

492 Oil painting, "Coastal Scene".
$10 - $20

$10 - $20

493 1889 Map of Victoria B.C.
$50 - $75

$20 - $40

494 Lot of copper.
$25 - $50

480 Late Victorian floral pattern chair.

495 Gingerbread style mantel clock.
$50 - $100

$50 - $100

496 Lot of misc. silver flatware.
$50 - $100

$30 - $50

497 Oak sideboard.
$200 - $300

481

498 Pair of oak framed oil paintings on canvas signed
A. M., "Landscape".

$50 - $100

Comforter.

499 Lot of assorted glass serving pieces, cups, etc.
$20 - $30

$10 - $20

476 19 th. century lithograph after Deroy, "Berne".



507 Vanity.
$75 - $100

502 Framed coloured botanical print, "Two Birds in a
Tree with Blossoms".

508 Four books: A Child's Garden of
Verses(illus.),Canada by S.Leacock, & 2 Montreal
picture books

$25 - $50

$25 - $50

509 Birks sterling silver ring box.
$75 - $100

500

510 Inuit carved whale bone pendant, diameter 2 3/4in.
$25 - $50

503 Oil painting on board signed Bataillard, 12"x 16",
dated 1981, "Telephone Poles".

511 Costume chain.
$10 - $20

$100 - $300

512 Pair of Birks sterling silver two handled dishes.
$30 - $50

Walnut dresser.

513 Five sterling silver tea spoons.
$25 - $50

501

504

514 English hallmarked silver creamer.
$25 - $50

Oil painting on board signed Bataillard, 12"x 16",
dated 1981, "Mountain Lake".

515 Hallmarked silver cigarette case.
$30 - $50

$100 - $300

Oil on board signed J. Smith, "Watering the
Horses".

516 Five sterling silver tea spoons.
$25 - $50

517 Art Deco pocket watch with chain.
$80 - $120

505 Framed oil painting on board signed P.G. Ticter,
"Villas".

518 Waltham pocket watch.
$100 - $150

$25 - $50

519 Pocketwatch and a wristwatch.
$15 - $30

$50 - $100

520 Six sterling silver condiment pieces and
ornaments.

$40 - $60

506 Singer featherweight sewing machine.

521 Three Native design silver spoons.
$20 - $30

$50 - $75

522 Birks sterling silver ring box.
$75 - $100

$100 - $150

526 Sterling silver butter dish and ash tray.

532 Two English sterling silver napkin rings and a
dresser bottle with sterling top.

$30 - $50

$20 - $40

533 Set of six hallmarked silver coffee spoons.
$30 - $50

523

534 Forty Canadian silver half dollars.
$300 - $400

527 Six silver spoons.

535 Set of seven Birks sterling silver coffee spoons.
$30 - $50

$25 - $50

536 Four American early silver tea spoons.
$30 - $50

Three leather cased sterling silver beakers in
graduating sizes.

537 Silver dresser mirror and combs.
$15 - $30

525

528

538 Lot of Continental silver flatware.
$40 - $60

Lot of Continental silver flatware.

539 Lot of British 18th, 19th and 20th century coins.
$50 - $100

$40 - $60

Dutch silver spoon.

540 Navajo style rug.
$15 - $30

541 19th. century parasol with mother of pearl and gilt
decoration.

$150 - $200

529 Three Birks sterling silver nut dishes and a two
handled cup.

542 Decorative shade.
$10 - $20

$25 - $50

543 Green upholstered settee.
$50 - $100

$10 - $20

544 English 1914 gold sovereign.
$150 - $200

530 Roll of silver.

545 Canadian $100 gold coin.
$300 - $500

$20 - $30

546 Pair of Canadian 1988 Olympic silver coins.
$20 - $40

$20 - $30

547 Two sets of Canadian 1976 Olympic silver coins.
$50 - $100

531

548 Canadian 1992 Comemorative coin set.
$15 - $30

Soapstone and jade bear.
$40 - $60



$40 - $60

551 Oak folding bookshelf.

557 Peetz reel.
$30 - $60

$30 - $50

558 Pair of bullet mounted paperweights.
$10 - $20

549

559 Four fishing reels.
$20 - $30

552 Pair of inlaid mahogany side chairs.

560 Large fishing reel.
$20 - $30

$20 - $40

561 Walnut folding tea table.
$200 - $400

Walnut chest of drawers.

562 Lot of art scultures- teeth and shoe molds.
$20 - $30

550

553

563 Mahogany chest.
$50 - $75

English Sandicast bull dog.

564 Inlaid mahogany circular table top.
$15 - $30

$20 - $30

Carltonware Tanquery jug, Wade Beefeater jug
and a Gordons speed sprout.

565 French fashion print.
$10 - $20

566 Unframed screen print indistinctly signed dated
1968, 8 1/2 x 9 inches, "Abstract".

$25 - $50

554 Brass kettle.

567 19th. century American mahogany cased steeple
shaped mantel clock w.newspaper clipping.ht.20

$50 - $100

$15 - $30

568 Gilt metal and green glass ewer, 13" in height.
$15 - $25

$30 - $50

569 Burl walnut card box.
$10 - $20

555 Peetz reel.

570 Limited edition silkscreen print signed J.Johnny,
num. & dtd.209/600/ 78,"Kwaguitl Kimgfisher".

$20 - $30

$40 - $60

571 Two silkscreen prints signed Clarence Mills. one
numbered 4/50.

$25 - $50

$100 - $150

572 Two silkscreen prints signed Clarence Mills. one
numbered 4/50.

$25 - $50

556 Peetz reel.

575 Five Bossons ceramic circular wall plaques,
diameter of four 14".

581 Floor lamp.
$20 - $30

$50 - $75

582 Ornate ship model.
$100 - $150

573

583 Mantel clock.
$30 - $60

576 Lot of silver plated flatware, knife rests, etc.

584 Watercolour, unsigned, "Tree".
$25 - $50

$40 - $60

585 Unsigned watercolour, 8 1/2 inches x 17 1/2
inches, "House Interior".

$20 - $30

Two walking sticks- dragon and dog.

586 Oil painting, "Landscape".
$20 - $30

574

577

587 Oil painting of a church.
$10 - $20

Black bear rug with head and claws.

588 Dresser lamp, cheese dish. tea set, etc.
$25 - $50

$200 - $300

Upholstered sofa and two armchairs.

589 Oak chest.
$100 - $150

590 Assorted powder blue Moorcroft china.
$150 - $250

578 Walnut extending dining table.

591 Teeth and shoe mold sculptures.
$20 - $30

$50 - $75

592 Oak sideboard.
$75 - $150

$200 - $300

593 Set of four late Victorian oak side chairs.
$75 - $125

579 Set of six oak chairs.

594 Oak highbacked armchair with needlework seat.
$30 - $50

$100 - $150

595 Hummel china figurine-"Let's Sing" No.110, full
bee mark.

$25 - $50

$100 - $150

596 Hummel china figurine-March Winds No.43, full
bee mark.

$50 - $75

580

597 Goebel china figurine "Girl & Boy with Flowers".
$25 - $50

Two mink coats.
$50 - $75



$50 - $75

600 Royal Doulton china figurine "Sara", HN 3219.

606 Royal Doulton china fihurine "Elegance", HN 2264.
$50 - $75

$20 - $40

607 Royal Doulton china figurine "Darling", HN 1985.
$25 - $50

598

608 Royal Doulton china figurine "Wendy", HN 2109.
$25 - $50

601 Royal Doulton china figurine "A Child from
Williamsburg".

609 Royal Doulton china figurine "Penny".
$25 - $50

$25 - $50

610 Royal Doulton china figurine "Francine", HN 2422.
$25 - $50

Dresden china figural group, "Lady with Parrot".

611 Royal Doulton china figurine "Mary had a little
Lamb".

$25 - $50

599

602

612 Royal Doulton china figurine "Fair Lady", HN 2193.
$50 - $75

Royal Doulton china figurine "Clarisa", HN 2345.

613 Royal Doulton china figurine "Goody Two Shoes",
HN 2037.

$25 - $50

$50 - $75

Dresden china figural group.

614 Royal Doulton china figurine "Bedtime".
$25 - $50

615 Beswick siamese cat.
$30 - $50

603 Royal Doulton china figurine "The Rag Doll", HN
2142.

616 Salt glaze pitcher.
$10 - $20

$25 - $50

617 Badge, belt buckle and spurs.
$10 - $20

$50 - $100

618 Carved flame mahogany King size headboard,
from the Oak Bay Beach Hotel.

$300 - $500

604 Royal Doulton china figurine "Janet", HN 1537.

619 Mahogany cabinet with glass doors.
$100 - $150

$50 - $75

620 Chinese theatre mask.
$15 - $30

$75 - $125

621 Foot stool.
$15 - $30

605 Royal Doulton china figurine "Christmas Morn",
HN 1992.

With The Beatles- Odeon Records, O 83 568.
$15 - $30

$50 - $75

631 Whale baleen.
$10 - $20

622

632 English pictoral bowl.
$10 - $20

625 North West Coast art on tree bark.

633 Three piece silver plated tea service.
$50 - $75

$15 - $30

634 Native carved wooden bowl.
$50 - $75

Gramophone.

635 Oak roll top desk with chair.
$750 - $1,250

623

626

636 Japanese six panel screen.
$15 - $30

Lot of badges and a Boy Scout jacket.

637 Brass bed.
$25 - $50

$20 - $40

Antique Canadiana craddle.

638 Lot of theatrical clothing.
$25 - $50

639 Oak fold-over games table.
$50 - $75

627 Watercolour signed Drummond.

640 Framed mirror
$50 - $75

$75 - $150

641 Oil painting on canvas, unsigned, "Farm Yard".
$50 - $100

$50 - $75

642 Framed mirror.
$75 - $100

628 Art pottery vase signed Dora Isleta.

644 Lot of Oriental seat covers.
$10 - $20

$20 - $30

645 Black Tailed Deer trophy.
$75 - $100

$75 - $150

646 Victorian chest of drawers.
$100 - $200

629

647 Lot of decorative serving dishes and a vase.
$20 - $30

Pottery plate and vase.

648 Vanity.
$50 - $75

$20 - $40

624

649 Directoire mahogany upholstered side chair.
$50 - $100

Seven photos and frames.

630



652 London College of music medallion.

658 First world war tobacco box.
$25 - $50

$20 - $30

659 Two lighters.
$10 - $20

650

660 Two 19th. century painted and decorated fans.
$25 - $50

653 Two medals.

661 Four bone sewing items.
$25 - $50

$10 - $15

662 Bone abacus.
$10 - $20

Paperweight.

663 Cranberry style glass oil lamp, height 8 3/4in.
$30 - $50

651

654

664 Late 19th century chest of drawers.
$100 - $150

Wedgwood royal fiftieth anniversary mug.

665 Continental carved oak freeze.
$15 - $30

$10 - $20

Staffordshire style china house, gazebo and
church.

666 Framed pastel signed A.Beaumont dated 1945,
"Old Man".

$40 - $60
667 Pair of figured brass bookens.

$20 - $40

655 Pair of World War One medals awarded to
J.C.Davies DVR and two hat badges.

668 Cut glass table lamp.
$20 - $30

$75 - $100

669 Lot of early 19th century English china, one
marked Bloor Darby.

$25 - $50

$20 - $30

670 Walnut curio cabinet with glass door.
$75 - $125

656 Cow bell.

671 Brass floor lamp.
$20 - $40

$10 - $20

672 Crown Ducal china dinner service.
$50 - $75

$10 - $20

673 Walnut dresser.
$100 - $150

657

674 Royal Doulton figurine, "Southern Belle" HN 2229.
$50 - $100

Carved bog oak miniture house, "An Irish Cabin".
$10 - $20 682 Royal Doulton figurine, "Charlotte" HN 2421.

$50 - $100

677 Royal Doulton figurine, "Diana", HN1716.

683 Royal Doulton figurine, "Babie", HN1679.
$40 - $60

$40 - $60

684 Royal Doulton china figurine "Biddy", HN 1513.
$50 - $75

675

685 Royal Doulton figurine, "Christmas Morn" HN
1992.

$50 - $100

678 Royal Doulton figurine, Cissie", HN1809.

686 Royal Doulton figurine, "Bunny", HN2214.
$40 - $60

$40 - $60

687 Royal Doulton figurine, "Tea Time", HN 2255.
$50 - $100

Royal Doulton figurine, "Melanie" HN 2271.

688 Royal Doulton figurine, "Fair Lady" HN 2193.
$50 - $100

676

679

689 Royal Doulton china figurine, "Afternoon Tea" HN
1747.

$75 - $125

Royal Doulton Figurine, "Choir Boy", HN 2141.

690 Royal Doulton full size character jug-"Old Charlie",
height 8 1/2in.

$50 - $75

$30 - $50

Royal Doulton china figurine "Top o'the Hill", HN
1834.

691 North West Coast Native Design wall plaque, 30"
in length.

$25 - $50
692 White marble figured clock.

$100 - $150

680 Royal Doulton figurine, "Pensive Moments" HN
2704.

693 Gilt metal and blue glass mantel clock.
$20 - $40

$50 - $100

694 World War One mounted car clock.
$60 - $80

$50 - $75

695 White vanity.
$100 - $150

681 Royal Doulton figurine, "Autumn Breezes" HN
1939.

696 White highboy with mirror.
$75 - $125

$50 - $100

697 Watercolour, "Mountain Landscape".
$75 - $125

$50 - $100



704 Set of three coloured prints after C.Fisher-
Keystand in matching walnut decorated frames.

$50 - $75

700 Watercolour signed Alice Revill dated 2/4/1893.

705 Stained glass ceiling fixture.
$30 - $50

$40 - $60

706 Lot of matching Royal Albert china, "Tea Rose"
pattern.

$50 - $100

698

707 Heavy cut crystal bowl with butterfly design.
$20 - $30

700A Bentwood cheese box.

708 Two walking sticks- dog and whale.
$100 - $150

$25 - $50

709 Walnut drop leaf table with two leaves.
$75 - $125

Late 19th. cen.William Gilbert Clock Co.
"Egyptian" gingerbread style mantel clock, ht.24
1/2in.

710 Six Windsor style chairs including two carvers.
$300 - $500

699

701

711 Sculptured beige rug.
$50 - $75

Two oil paintings, "Winter Landscape" and
"Country Landscape".

712 Pair of bed warmers.
$30 - $50

$20 - $30

Maple secreterial, circa 1920s.

713 Pair of Hamilton sterling silver candlesticks, height
3 1/4in.

$25 - $50
714 Pine serving table.

$50 - $75

702 Limited edition print signed Henry Hunt, 14"x 19",
"Eagle".

715 Two English gallon container stoneware jugs.
$50 - $75

$100 - $200

716 Oak frame lead and glass window.
$50 - $75

$50 - $75

717 Chrystilzed rock on stand.
$15 - $30

703 China part tea set.

718 Late 19th. cen. American carved walnut cased
gingerbread style mantel clock, ht.21".

$100 - $200

$30 - $50

719 Dog figured metalwork radio lamp.
$30 - $50

$75 - $125

722 Two Inuit prints.

728 Ovation Balladeer acoustic guitar with case-serial
number 077.

$150 - $300

$20 - $40

729 Parlour settee.
$75 - $125

720

730 Wrought iron chandelier.
$75 - $100

723 Pair of pine night tables.

731 Violin in case.
$20 - $40

$100 - $150

732 Oil painting signed K.Veaona Moir "Lake Scene".
$50 - $75

Three balloon back chairs.

733 Two framed coloured French prints.
$30 - $50

721

724

734 Copper weather vane.
$200 - $300

Watercolour signed John.

735 Demi-john.
$20 - $40

$25 - $50

Mahogany writing desk.

736 Oil painting, "Landscape".
$30 - $50

737 Two pot metal figures.
$50 - $75

725 Three copies of Mrs. Beeton's Cook Book.

738 Soapstone figure of a horse and rider.
$25 - $50

$20 - $30

739 Nine assorted ceramic bottles.
$100 - $150

$100 - $150

740 Hand painted character vase, 12 1/2" in height.
$50 - $100

726 Oil painting on board, signed, 23"x 31 1/2",
"Peasant Vista".

740A Oriental unusual table lamp.
$20 - $30

$50 - $75

741 Indonesian brass alter figure.
$15 - $30

$40 - $60

742 Cast metal lion paperweight.
$10 - $20

727

743 Three glazed pottery kitchen storage jars with lids
for rice, tapioca & soft sugar.

$75 - $125

Oil painting on canvas, signed, 31"x 23",
"Mountain Valley".

$50 - $75



752 Oil lamp base.
$20 - $40

$100 - $150

753 German carved walnut mantel clock.
$75 - $100

744

754 Mahogany sideboard.
$100 - $150

747 Oak Gustav Becker wall clock.

755 Pair of Oriental style carved hardwood jewelry
boxes.

$30 - $50

$175 - $225

756 Slate and gilt metal figured clock.
$25 - $50

Wall hanging mirrired backed hat and coat rack.

757 Carved and etched bone game box.
$15 - $30

745

748

758 Two mahjong sets.
$40 - $60

Sterling silver Christening mug and dish.

759 Russian laquered box.
$75 - $100

$50 - $75

Asian carpet, Baktiari, 11'x 7'2".

760 Carved stone walrus and sea lion.
$20 - $30

761 Bone scrimshaw decorated cork screw.
$15 - $30

749 Framed watercolour signed Husband, Dated 1981,
"February Afternoon on Peace Lake".

762 Inuit carved bird.
$20 - $40

$75 - $125

763 Inuit carved soapstone seal.
$15 - $30

$200 - $400

764 Four bone scrimshaw decorated bottle stoppers.
$15 - $30

750 Framed hand painted Dutch tile.

765 Windsor chair.
$50 - $75

$15 - $30

766 NWC carved chest.
$100 - $150

$50 - $100

767 Large Coast Salish carved & painted cedar mask
signed Clyde signed Johnny, "Bear".

$75 - $100

751

768 Oak four drawer file cabinet.
$250 - $350

Framed Christmas print.

769 Vintage easle.
$100 - $150

$15 - $30

746 Oak bookshelf.

$400 - $600

770 Sabathil & Sons (Bowen Island) harpsichord- 36
keys 5 pedals width 41.5"-18.5"L.8'6".


